



百顺美美邀您在KTV里享用圣诞大餐

圣诞夜大餐+KTV欢唱+储值送礼+赠送红酒=欢乐无极限

圣诞节有一种无法言述的浪漫情怀,平日忙于工作,似乎已经不记得上次圣诞做了些什么了。无需追忆,圣诞节和年龄无关,和宗教无关,只和你的心情有关!经过了长长一年在经济低谷徘徊的挣扎,在这个冬天终于见到黎明的曙光,我们是不是可以找个完美的理由给自己的身体和心灵放个假?来到倡导时尚、健康、欢乐、自在的全国首家个性主题包厢KTV:美美量贩式KTV,无疑会给你带来一剂无可比拟的强心剂。

晚报记者 葛广利



的时刻热闹的氛围,美酒助兴,怎么能够不记录下这美好的时光呢,美美量贩式KTV大学路店推出免费摄影服务,留住美好时光。化妆间的服务人员主动为宾客递送纸巾;免费的手机充电服务;这些贴心的服务温暖着每一位宾客的心,服务上点点滴滴用心呵护顾客的细节充分体现了美美KTV的“宾客至上,服务第一”的理念。与此同时,美美量贩式KTV大学路店设有免费自助餐,美食、娱乐两不误。来自百顺国际酒店的厨师,精心准备的大餐,只需您来美美,即可享受美食与娱乐。

圣诞夜大餐+KTV欢唱+储值送礼+赠送红酒=欢乐无极限

在浪漫的圣诞夜,跟亲爱的人共度晚餐,被温柔的烛光笼罩,听着悠闲的音乐,沐浴在爱的海洋,抑或找一帮很铁的朋友,吹吹牛,对战一桌的美味,胜利歼灭后,在KTV奋战到天亮。这就是你在这个圣诞夜所有的理想?哪有这么麻烦,在美美量贩式KTV可以让你一站搞定。

据记者了解到,为了让众多年轻一族尽情狂欢,美美量贩式KTV早在几个月前就已开始悉心打造多款圣诞优惠的准备工作。圣诞嘉年华,储值送豪礼分别推出充值2000元送600元等于2600元,充值5000元送1600元等于6600元,充值10000元送4500元等于14500元的超值服务。当然还会有以火鸡、皮萨、爆米花、水果色拉、圣诞布丁、面包及每个房间都会赠送的洋酒组成的圣诞大餐满足你的味蕾。过洋节,喝洋酒,吃洋鸡肉,这个圣诞惊喜连连,欢乐无极限。

友情提示:百顺美美量贩式KTV圣诞节的包厢已经快预订完毕,想圣诞去感受全国首家个性主题包厢KTV的朋友,就抓紧时间去抢房吧!圣诞节的包厢是要抢的!

全国首创个性主题包厢KTV尽显“麦霸”风采

自从郑州开始就以其融合时尚聚会、休闲、娱乐于一身的美美量贩式KTV大学路店依靠多重优势获得郑州嗨歌一族的高度认可,唱歌可以享受与以往KTV完全不同的服务和品质,明亮、宽敞的大厅,绚丽夺目的水晶吊灯、光洁如镜的大理石地面、温馨的服务、甚至连洗手间都是一尘不染,到美美量贩式KTV大学路店唱歌,可以跟随自己的心情去选择不同个性主题的包厢。邀约三五好友去美美,可以选择温馨、可爱的HELLO KITTE包厢。带上自己的恋人去美美,可以去日韩包厢体验纯纯的浪漫。

除此之外,高保真还原,人声表现力强,声音通透细腻,据了解,美美量贩式KTV大学路店选用欧美进口专业级的功放音响设备,犹如

小型演唱会般的效果,K歌效果欢畅淋漓。最让“麦霸”们开心不已的是美美量贩式KTV大学路店还有一个专业录音棚,每只造价近万元的专业录音话筒、发烧级监听设备,为普通大众打造准专业级的唱片录制品质,而这一切只需来到美美尽可体验。所以说美美量贩式KTV大学路店是郑州最高档的KTV之一实在是实至名归。

K歌的网络时代生活 放心停,尽情唱

坐落在郑州大学路康桥华城商业街4层的美美KTV大学路店,为各位到来的宾客准备了充足的停车位。迎宾的安保人员,专业的泊车手势一目了然,在雨天每一位安保人员还随身带有雨伞,细心的在帮宾客打开车门后撑伞送每位宾客进店。

值得一提的是,美美量贩式KTV大学路店

全场实现免费的无线网络覆盖,大厅等候区更有上网专区提供免费的电脑上网服务,公司的加急邮件处理、开心网的挪车偷菜,在您的欢唱之余全部可以在美美轻松搞定。而KTV内的平价超市将会细心的奉献出几十种酒水饮料、上百种的丰富超市食品,更有哈根达斯冰激凌诱惑着你,琳琅满目的美美超市最让人惊喜的是亲民的价格,还有更多超值的特价商品让你心动不已胃口大开。美美超市的服务人员为每位宾客提供贴心的“导购式”服务,宾客无需自己动手提篮购物,美美的服务人员会为您进行全程的采购,并将商品送至您的包厢内,让宾客买的轻松买的开心。

郑州独家免费摄影,留住美好时光

朋友聚会、升职庆祝、生日Party……喜庆

亲密接触亚洲
顶级量贩式KTV
WWW.MEIMEIKTV.COM

MERRY CHRISTMAS

百顺美美量贩式KTV 圣诞嘉年华

开包厢送洋酒 唱饮圣诞

饕餮 圣诞火鸡大餐 品味精致生活

圣诞抢房专线: 88887888 全国首家个性主题包厢KTV 大学路康桥华城商业街西南街铺4F